
                                                                                                                                              جامعة الجيلالي بونعامة خميس مليانة          

 السنة الثانية علوم التسيير               

                                   المحاسبة التحليليةالمقياس : 

 01السلسلة رقم 

تصنع مؤسسة ناصر منتوجا واحدا "أ" باستعمال مادتين أوليتين "س"،"ص"، خلال الدورة الإنتاجية لشهر ماي حصلنا  : الأول  التمرين

 على المعلومات التالية المستخرجة من سجلات المحاسبة المالية:

 دج/للكلغ.2كلغ بـ 400دج/كلغ.    ص: 30كلغ بـ  300س:  المشتريات:

 دج. 20000:  الأعباء الأخرى

 دج للوحدة. 170وحدة بـ  200بلغت  :ات الفترةمبيع

 من السجلات المحاسبة التحليلية فقد حصلنا على المعلومات التالية:

 وحدة من "ص". 370وحدة من "س" و 280وحدة واستهلاك  250بلغ إنتاج شهر ماي  -

 دج توزع حسب الكمية المشتراة. 5000مصاريف الشراء  -

 دج. 8000مصاريف الإنتاج  -

         دج.  1500تكاليف غير محملة  -

 دج. 1000 تكاليف إضافية  -

 حساب كل من سعر التكلفة للمنتوج "أ" خلال شهر ماي، النتيجة التحليلية، نتيجة المحاسبة العامة. -: المطلوب

 )المالية والتحليلية(؟ متى تكون النتيجتين متساويتين -
 

"،فيما يلي معلومات المحاسبة الخاصة بالدورة 2"و"ع1و"ص" باستعمال مادتين "عتصنع مؤسسة منتوجين "س"  : التمرين الثاني

 الإنتاجية لشهر ديسمبر :

 دج/كلغ.50بـ  1كلغ من ع 500  المشتريات:

 دج/كلغ. 40بـ  2كلغ من ع300                     

وحدة  140دج/للوحدة، أما الإنتاج فقد بلغ 140وحدة من "ص" بـ 80دج/للوحدة، و 150وحدة من المنتوج "س" بـ  100باعت المؤسسة 

، أما مصاريف الدورة فقد 2كلغ من المادة ع300وحدة من "ص" باستعمال  140، و1كلغ من المادة ع280من المنتوج "س" باستعمال 

 وزعت كالتالي:

 دج توزع حسب الكمية المشتراة. 1000مصاريف الشراء  -

 ة المستعملة.دج توزع حسب الكمي 1500مصاريف الإنتاج  -

 دج توزع حسب المبلغ الإجمالي للمبيعات. 5000مصاريف البيع  -

 :  حساب مختلف التكاليف وسعر التكلفة والنتيجة التحليلية. المطلوب
 

 وخلال فترة معتبرة أعطيت المعلومات التالية: 2بـ م" 2أ"و 1بـ م "1أ"تنتج مؤسسة وتبيع منتوجين     :التمرين الثالث

 دج للكلغ.17كلغ /360: 2دج للكلغ.             م10كلغ /440: 1: مالمادة الأوليةمشتريات 

 : واستهلاك المادة الأولية إنتاج

 .2كلغ من م 290وحدة باستعمال  400: 2أ                          .1كلغ من م 370وحدة باستعمال  500: 1أ

 دج للوحدة.30وحدة بـ  330بيع  2أ           دج للوحدة.  35وحدة بـ 420بيع  1:  أالإنتاج المباع

دج بخلاف المواد واللوازم المستهلكة ، ومن جهة أخرى تعتبر المحاسبة 14640: قدرت الأعباء حسب طبيعتها بـ الأعباء وتوزيعها

 دج عناصر إضافية. 980دج أعباء غير محملة، و 1620التحليلية مبلغ 

 المصاريف:  

 ى أساس الكمية المشتراة.مصاريف الشراء ؟ توزع عل -

 توزع على أساس الكمية المستعملة. 6600مصاريف الإنتاج:  -

 توزع على أساس المبلغ الإجمالي للمبيعات. 3400مصاريف التوزيع:  -

لمحاسبة : حدد مبلغ مصاريف الشراء.    أحسب مختلف التكاليف وسعر التكلفة ونتيجة المحاسبة التحليلية.         استخرج نتيجة االمطلوب

                  العامة )المالية(.

 


